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Ata da quinta reunião do ano de dois mil 
e vinte e quatro do Colegiado Delegado 
do  Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa, realizada no dia 12 de julho 
de 2024, às 13h30min, de forma virtual. 

 
Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro,  às treze horas e trinta 
minutos, de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se os 
integrantes do colegiado delegado do curso de Pós-graduação em Medicina Veterinária 
Convencional  e  Integrativa  da  UFSC,  com  a  presença  de:  Francielli  Cordeiro 
Zimermann, na qualidade de presidenta, Aline Félix Schneider, Evelyn Winter, Vitor 
Braga Rissi, Luiz  Henkes, Marcos Henrique Barreta e Maria Laura Enzele. O docente 
Alexandre de Oliveira  Tavela  justificou sua ausência.  A presidenta  cumprimentou  a 
todos  e  deu  por  aberta  à  sessão  apresentando  os pontos  de  pauta:  Solicitação  de 
prorrogação  de  prazo  para  entrega  da  dissertação:  João  Lourenço  e  Carolina  Leal; 
Relatório final do estágio em docência da aluna Bruna Kuster; Matrícula e Autorização 
de matrícula  e  vínculo  empregatício  das candidatas  a  bolsa de pós-doutorado Lúvia 
Souza de Sá e Paula Pires; Aprovação do cronograma e planos de ensino das disciplinas 
2024/2; Informes;  que colocados em apreciação,  não havendo nenhuma ponderação, 
foram aprovados  por  unanimidade.  1.  Solicitação  de  prorrogação  de  prazo  para 
entrega da dissertação: João Lourenço e Carolina Leal:  João Lourenço enviou sua 
dissertação  dois  dias  após  o prazo  e  recebeu  um e-mail  da biblioteca  solicitando  a 
aprovação do colegiado para obter um novo prazo. Carolina Leal enviou sua dissertação 
dentro do prazo, mas teve problemas com o formato do arquivo, o que resultou em uma 
nova submissão fora do prazo. Proposta a aprovação das prorrogações dos prazos para 
que ambos possam submeter novamente suas dissertações, não havendo manifestações, 
foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. 2. Relatório final do 
estágio em docência da aluna Bruna Kuster:  Bruna Kister concluiu seu estágio em 
docência  na disciplina  de Suinocultura  e  avicultura,  com uma avaliação positiva  da 
orientadora. Proposta a aprovação do relatório de estágio, não havendo manifestações, 
foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade.  3. Autorização de 
matrícula e vínculo empregatício das candidatas a bolsa de pós-doutorado Lúvia 
Souza de Sá e Paula Pires: Luvia Sa e Paula Pires foram aprovadas para receber bolsa 
de pós-doutorado, sendo exigida a autorização de matrícula e vínculo empregatício do 
colegiado  e  da  orientadora  para  submeter  a  documentação  à  FAPESC e  a  PROPG. 
Ambas  as  alunas  apresentaram  documentos  das  empresas  em  que  trabalham, 
comprovando que estariam liberadas para dedicar-se às atividades do projeto de pós-
doutorado. Proposta a aprovação do envio da autorização do colegiado à FAPESC e a 
PROPG para que as alunas  possam receber  a  bolsa de pós-doutorado,  não havendo 



manifestações,  colocado  em  regime  de  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  4. 
Aprovação do cronograma e planos de ensino das disciplinas 2024/2: Os planos de 
ensino  das  disciplinas  foram apresentados.  Proposta  as  aprovações  dos  planos,  não 
havendo  manifestações,  foram  colocados  em  regime  de  votação  e  aprovado  por 
unanimidade. 5. Informes: Realocação da bolsa da discente Ewelyn para Rayssa; Duas 
novas bolsistas FAPESC: Ana e Juliana; Duas novas bolsistas de pós doutorado que 
serão  orientadas  pela  Prof  Priscila;  Encontro  dos  Programas  de  Pós-graduação  em 
Medicina Veterinária de Santa Catarina, as inscrições vão até o dia 01/10/2024, e envio 
de  resumos  até  30/8.  Não havendo  mais  manifestações  a  presidenta  agradeceu  a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião.  Da qual,  para constar,  eu Natasha 
Finoketti Malicheski, servidora da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de 
Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada pelos membros.
 

Curitibanos, 12 de julho de 2024.
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